Wedstrijdreglement SGS Senioren Onderlinge Cricket
Wedstrijdduur en limitering van bowling en batting
Wedstrijdduur:
40 overs
Aanvang:

12.00 uur
Lunch:


tussen de innings
Bowling limitering:
maximum 8 overs per bowler (zo nodig limitering aanpassen)
Batting limitering:     *
na 40 runs retired n.o.  (batsman mag niet meer terug keren)

 *
een batsman die onder de 40 runs retired gaat, is ook n.o., maar mag eventueel terugkeren en na 40 runs is hij eventueel weer retired n.o.

*
de laatste batsman van een team met minder speler(s) mag uitbatten en na 40 runs is hij retired n.o., bij 10 vs 10 e.d. dit vooraf afspreken.

Bij wijziging wedstrijdduur worden de limiteringen door de commissie, eventueel in overleg met de captains, zo verhoudingsgewijs mogelijk aangepast.

Regenregel:

* de umpires beslissen of er al dan niet doorgespeeld wordt bij regen.

* als één/beide batsman/men last van de regen heeft/hebben, dan wordt er ook gestopt.

* de beslissing over een eventuele afgelasting van een wedstrijd ligt uitsluitend in handen

  van de captains. Indien geen overeenstemming, dan beslist de commissie.
Wide Ball

Een aan de offside gebowlde bal zal als een Wide Ball worden beschouwd indien de bal buiten de extra crease marking aan de batsman voorbijgaat.

Een aan de legside gebowlde bal zal als een Wide Ball worden beschouwd indien de bal de batsman achter zijn benen/zijn lichaam passeert, voorzover althans de batsman dit niet zelf, door naar de offside te bewegen, bewerkstelligt.

De bal is geen Wide Ball indien de bal het bat of de persoon van de batsman raakt.
De bal wordt ook als een Wide Ball beschouwd als de batsman naar de bal toe loopt, zowel aan de offside als aan de legside, en mis slaat.

No Ball
Een gebowlde bal, die de rand van de mat, een pen of enig beschot aan de zijkant van de mat raakt, dan wel buiten de mat stuit, zal als een No Ball (en niet als een Wide Ball !) worden beschouwd.
Een gebowlde bal die zonder stuit (full toss) de batsman, als die rechtop ter hoogte van de popping crease zou staan , boven het middel passeert of zou zijn gepasseerd, zal als een No Ball worden beschouwd.

Maximum aantal ballen per over:

Per over mogen er niet meer dan 8 ballen gebowld worden. Slechts de eventuele eerste en tweede Wide Ball of No Ball van een over tellen niet mee als één van de over (en zullen dus worden overgebowld)
Puntentelling bij Wide Ball en No Ball:
Ter compensatie van het nadeel van “maximum 8 ballen per over” voor de battende partij zal voor de eventuele derde, vierde enz. Wide Ball of No Ball van een over (die dus niet zullen worden overgebowld) een straf van twee runs (in plaats van één run) worden toegekend.
Daaraan worden eventueel toegevoegd het aantal gelopen runs bij een Wide Ball en het aantal geslagen/gelopen runs bij een No Ball.
Substitute runner

Volgens de “Laws” wordt een “substitute runner” niet (meer) toegestaan.

Maar bij de Senioren Onderlinge zullen we daarmee soepel omgaan.

NOOT:  

Na afloop wedstrijd eerst drankjes dan douche
(conform besluit najaarsbijeenkomst 2014)
