25.9.2015    SGS Golf neemt afscheid van Pieter van Noord en Arthur van Lunszen
Na liefst 10 jaar in de Golf Commissie gezeten te hebben en zeer nauw betrokken te zijn geweest met het organiseren van de wedstrijden hebben Pieter en Arthur op de laatste wedstrijddag afscheid uit dit bestuur genomen. In de speeches werden zij door de golfers bedankt voor hun inzet en ik mocht hen namens het bestuur toespreken.

“Pieter: Er is een tijd van komen en een tijd van gaan en dat moment van gaan is vandaag voor jou aangebroken. SGS is je dankbaar voor jouw jarenlange activiteiten voor deze bestuurscommissie.
Als dank kan ik je een fles wijn aanbieden maar, Pieter, buiten deze fles wil ik je ook uitnodigen om op 2 april naar de ALV in Bunnik te komen. Ik zal dan namens het bestuur de ALV vragen jou tot Lid van Verdienste van SGS te benoemen en daarmee wil ik jou nu reeds feliciteren”.

“Arthur: Ook jij neemt na 10 jaar afscheid van deze commissie maar blijft er gelukkig wel onze bestuursgedelegeerde. Binnen ons bestuur willen wij niet aan een afscheid denken.
Wij zijn trots jou in ons midden te hebben want:
Op het cricketveld cijfer jij jezelf weg. Als anderen een fijne middag hebben gehad is die middag ook voor jou geslaagd.
Dan zijn wij jou en Johan Vriezen dankbaar voor het vinden van de locatie Hengelo voor onze kast in Nijmegen. 
Ook regel je en passant nog crickettoertjes en zelfs een golftoer naar Zweden. 
Voorts is er nog tijd om de schildjes, dassen en pullovers te beheren en tot slot zijn wij vol bewondering voor de wijze waarop jij onze Stef Egging in de laatste fase van zijn leven hebt begeleid. Al met al zéér grote verdiensten voor ons SGS.
Ook voor jou heb ik een fles wijn meegebracht en ook voor jou is er de uitnodiging om op 2 april in Bunnik aanwezig te zijn. Skiën zal je dus moeten uitstellen !
Ik mag je nu met veel genoegen zeggen dat het bestuur die dag van plan is de vergadering te vragen jou het Gouden Ereteken uit te reiken.
Ik ben ervan overtuigd dat dit voor jullie beiden met veel applaus zal geschieden en feliciteer je nu reeds.
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